
 

 

ر يا ، مطااب  دادوز ز  2km 538به مساحت  ياحوضه يساعته بر رو 3کنواخت ياز بارش  يدروگراف ناشيه -1

ه باه واور    يا ان پايا نکاه در يم، با فار  ا يه و محاسبه حجم رواناب مستقيان پايه درياست. مطلوب است تجز

 3دروگراف واحاد  يا ن هيکند. همچنر ييدر انتها تغ s3m 11/در ابتدا تا  s3m 7/11/نسبت به زمان از مقدار  يخط

 د.ين حوضه را به دست آوريساعته ا
 

 (s3m/) يدب (hrزمان )  (s3m/) يدب (hrزمان )

0 7/11  31 8/83 

3 181  33 61 

1 188  61 1/33 

3 6/111  68 8/36 

11 156  65 3/30 

18 1/185  81 3/11 

15 136  86 5/13 

11 111  87 1/11 

16 33  10 7/15 

17 58  13 3/11 

30 1/73  11 11 

33 1/11    

 

ن منطقاه ر   يا سااعت در ا  1به مد   يکه بارش ي، در وورت1با استفاده از اطلاعا  به دست آمده از مسئله  -1

شااد   يساااعت دود دارا 3متر در ساااعت و در يسااانت 1کنواخاات يشااد   يساااعت اوز دارا 3دهااد کااه در 

 د.يورآن بارش را به دست ياز ا يم ناشيدروگراف رواناب مستقيباشد، همتر در ساعت يسانت 8/1کنواخت ي

 

و  يزداريا ا  آبخيا باا عمل  يکشااورز  يهکتاار اراضا   5000 يهکتار دارا 13000به مساحت  يزيحوضه آبر -3

با  ياست. بارندگ mm/hr 1 يريبا تراکم خوب و نفوذپذ يمرتع يهکتار اراض 18000و  mm/hr 10يرينفوذپذ

افتد. حجم روانااب  ين حوضه اتفاق ميماهه در ا 3 يک خشکساليپس از  =mm/hr 5iساعت و شد   3تداود 

 د؟يزنين مين حوضه را چقدر تخمياز ا يخرود

 

 

 


